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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
Pa3amepbl

Bec

Twn BbIBOAA

Kopnyc

ToK KOPOTKOro 3amblKaHus
BHyTpeHHee conpoTuBneHne
TemnepaTtypa akcnnyatauum

3aBucumoctb C, °C

HOM.

HanpsbxeHue 3apsiga

MakcmmanbHbI TOK 3apsa
Camopaspsg

Cpok cnyxo0bl

TexHonorusi

i—l

6B

1.3 Au npu 20-yac pa3psige go U,,, 1.75 B/3An. npu 25°C
OnuHa 97+1 Mm

Wnpuna 2411 mm

BeicoTa 51.5+1 mm

BeicoTa (makc.) 57.5x1 mm

0.29 kr £3%

F1

ABS (akpuno-6ytagmeH-cTupon)

336 A

65 MOm

Pa3psag -40°C ~60°C
3apag -20°C ~ 60°C
XpaHeHune -40°C ~ 60°C

40°C - 103%

25°C - 100%

0°C -86%

BydepHbit pexum —2.25-2.30 B/3n.

TemnepaTtypHbIn koadhduumeHT —3 mB/On./°C.
Lnknuueckun pexunm —2.35-2.45 B/3On.

TemnepatypHbIt k0adppuumeHT -5 mB/3n./°C.

03C

<3% B mecsu npu 25°C. MoryT xpaHuTbcs Ao 6 MmecsueB

npu 25°C, nocne yero Tpebyetcs 3apsa. MNpu 6onee
BbICOKWX TeMNepaTypax CPpoKku XpaHEHWs1 CoKpaLlarTcs

8 net B 6ychepHoM pexunme
unu 6onee 260 LMKNOB 3apsaa-paspsaa B LINKINYECKOM
pexume, npu 100% paspsige

AGM

DIWG-1.3 (6B1.3Au)

O6nacTtun npumeHeHus

Cucmembl meneKkoMMyHUKauuu u
cessu

Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

Cucmembi noxapHol u oxpaHHOU
cueHanusayuu

AnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

UemoyuHuku 6ecriepeboliHo20
numaxusi

PesepeHoe numaHue pa3nu4HbIX
MPOMBbIWIIEHHbIX 06BbEKMOo8

Aemomamuka Ha
)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpaHcropme

ETL SEMKO
q3

®
MH26866

1SO14001 1SO9001

Pa3psa noctosiHHbIM TokoMm : A ( 25 °C)

UJT orza | OMUH | 10MUH | 15MUH | 20MuH | 30MUH | 45MKH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On | 3.73 2.28 1.78 1.48 1.10 | 0.813 | 0.714 | 0.523 | 0.411 | 0.296 | 0.236 | 0.201 | 0.172 | 0.136 | 0.111 | 0.059
1.80 B/Gn | 4.01 2.42 1.86 1.54 114 | 0.835 | 0.731 | 0.534 | 0.418 | 0.301 | 0.240 | 0.204 | 0.175 | 0.138 | 0.112 | 0.059
1.75B/Gn | 4.23 2.52 1.92 1.59 1.17 | 0.853 | 0.746 | 0.543 | 0.426 | 0.306 | 0.243 | 0.207 | 0.177 | 0.139 | 0.113 | 0.065
1.70B/On | 4.43 2.62 1.99 1.63 1.20 | 0.872 | 0.760 | 0.553 | 0.432 | 0.311 | 0.246 | 0.209 | 0.179 | 0.141 | 0.115 | 0.060
1.67 B/On | 4.58 2.69 2.04 1.67 1.22 | 0.886 | 0.771 | 0.560 | 0.437 | 0.314 | 0.249 | 0.211 | 0.181 | 0.142 | 0.115 | 0.061
1.60 B/On | 4.86 2.80 211 1.72 1.25 | 0.908 | 0.789 | 0.572 | 0.446 | 0.319 | 0.253 | 0.215 | 0.183 | 0.144 | 0.117 | 0.062

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/T ppmma | SMUH | 1T0MUH | 15MUH | 20MUH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/On | 7.06 4.34 3.40 2.86 213 1.58 1.39 1.02 | 0.804 | 0.583 | 0.465 | 0.397 | 0.341 | 0.269 | 0.220 | 0.117
1.80B/Gn| 7.52 4.57 3.55 2.96 2.19 1.61 1.42 1.04 | 0.817 | 0.591 | 0.471 | 0.402 | 0.345 | 0.273 | 0.223 | 0.119
1.75B/On | 7.84 4.72 3.64 3.02 2.23 1.64 1.44 1.05 | 0.830 | 0.599 | 0.477 | 0.407 | 0.349 | 0.275 | 0.225 | 0.120
1.70B/On| 8.13 4.87 3.74 3.09 2.28 1.67 1.46 1.07 | 0.840 | 0.607 | 0.483 | 0.412 | 0.353 | 0.278 | 0.227 | 0.121
1.67 B/On | 8.34 4.98 3.82 319 2.32 1.70 1.48 1.08 | 0.848 | 0.612 | 0.487 | 0.415 | 0.356 | 0.280 | 0.229 | 0.122
1.60B/On | 8.68 5.13 3.92 3.23 2.37 1.73 1.51 1.10 | 0.862 | 0.621 | 0.494 | 0.420 | 0.360 | 0.284 | 0.232 | 0.123
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temneparypa 25°C Hanpsixenue 3apsina (B)
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Bpewms paspsga Bpemsi 3apsiga (4achl)

3aBMCMMOCTb EMKOCTU OT TeMnepaTtypbl 3aBMCMMOCTb CpOKa ClyX0bl OT TeMnepaTtypbl
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